
МИСТЕЦТВО ВІДКРИВАТИ ДІТЯМ СВІТ 

 «Забезпечення компетентнісного підходу до розвитку дітей 

дошкільного віку за варіативною складовою Базового компоненту дошкільної 

освіти» – таку назву мав районний семінар  педагогічних  працівників  закладів  

дошкільної освіти Кременецького району, Почаївської та Лопушненської 

громад, який  відбувся  у дошкільному навчальному закладі м.Почаєва 

(завідувач  Янова М.А.). 

Актуальним  був  виступ  методиста  РМК  Лапки Л.П.  «Вплив змісту 

освітніх ліній варіативної складової БКДО на підтримання досягнень 

індивідуальної своєрідності неповторного життєвого шляху дитини-

дошкільника», яка  надала  інформацію  про  авторські  програми, технології, 

проекти, провідні ідеї, які повинні застосовувати  педагоги, а  також  методичні  

поради  щодо  їх  упровадження  у  практику  роботи  дошкільних установ. 

Значний інтерес в учасників семінару викликав виступ Онищук І.А. –

кандидата  педагогічних наук, доцента кафедри теорії і методики дошкільної  

та  початкової освіти Кременецької обласної гуманітарно- педагогічної академії 

імені  Т.Шевченка «Компетентнісний підхід до розвитку дітей дошкільного 

віку». 

Головний спеціаліст відділу освіти Почаївської міської ради Красевич 

А.Б. ознайомила присутніх із сучасним станом та перспективами освітнього 

простору Почаївської ОТГ. 

Дошкільна установа м. Почаєва має напрацьований досвід  із 

застосування творчого підходу до організації та проведення різноманітних 

форм  і напрямків гурткової роботи. Захід проведений  у форматі програми 

«Наші діти мають талант». 

У ході  семінару  присутні  ознайомилися  із  досвідом  роботи  педагогів 

 з  питань застосування інноваційних технологій у реалізації завдань 

варіативної складової БКДО. Педагоги та вихованці продемонстрували свої 

творчі здібності й уміння в урочистій зустрічі гостей ( танець «Паляниця»), під 

час виконання  гімнастичних вправ «Весела райдуга». Піcенька для матусі 

«Мамо» розчулила присутніх. Заслуговують на увагу інноваційні технології  

«Хори  рук»(дорослі) та  «Чарівна квітка» (діти). 

Дитяча хореографічна постановка  «Ангели» викликала захоплення. 

Фрагмент театралізованого заняття «Подорож до країни казок» поглибив 

знання педагогів про різні види театрів, надав можливість отримати естетичне 

задоволення від майстерної гри маленьких акторів. Педагоги поринули у  

танцювальний  та музичний  світ, переглянувши  забаву «Духмяні варенички» 

і ритмо – оркестр з клавесами «Маленькі веселунчики». 

Музична пауза з учасниками семінару «Весела руханка» покращила 

  настрій,  надала позитиву , можливість відпочити та налаштуватись на творчу 

атмосферу. 



Англійська хвилинка «Гості з Діснейленду» – це світ іншомовного 

спілкування, яка показала, що завдяки бажанню, цікавості навчального 

матеріалу можливо вивчити усе задумане з дошкільниками, йти  в ногу з 

прогресом. 

Пісня «Від Донбасу до Карпат» заставила задуматись і впевнитись у  

тому, що Схід і Захід разом. 

Створенню позитивних емоцій та встановлення контакту з присутніми 

сприяли експрес-прийоми, які провела практичний психолог установи. 

Завершальним акордом семінару став флешмоб  учасників, який 

засвідчив високий рівень професіоналізму колективу, сучасні підходи до 

організації освітнього процесу і ту відповідальність за долю малечі, яка 

відчувається у кожному заході, у кожній формі роботи з дошкільниками. 

Учасники  заходу  мали  нагоду  насолодитись  виставкою  костюмів, 

елементів декорацій та атрибутів для  вирішення завдань  художньо-

естетичного розвитку,  хореографії,  театралізованої діяльності «Зупинись 

перед красою» , якими забезпечений заклад. Схвально оцінили змістове 

наповнення семінару, його організацію та високий  рівень  проведення, 

отримали  певний  досвід,  який  зможуть використати у професійній 

діяльності. Віриться, що кожен присутній щиро порадів успіхам  колективу, 

значно розширив  свої знання і візьме на озброєння приклад  організації різних 

видів гурткової роботи у закладі  дошкільної освіти, у цьому  містечку радості, 

відпочинку, щасливого дитинства, де панує сміх, лунають дзвінкі голоси, 

веселяться здорові діти. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

За матеріалами районного методичного кабінету Відділу освіти 

Кременецької районної державної адміністрації (URL: 

https://kremvo.ucoz.ua/publ/mistectvo_vidkrivati_ditjam_svit/1-1-0-841) 
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